
 

МІНІСТЕРСТВО НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

м. Київ 

16.01.2012                                                                      № 44 

 
Про визначення місць зберігання  
оперативного резерву МНС України 
 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 29 березня       
2001 року № 308 «Про Порядок створення і використання матеріальних 
резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та 
природного характеру та їх наслідків», з метою своєчасного забезпечення 
аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт з ліквідації надзвичайних 
ситуацій, надання невідкладної та термінової допомоги постраждалим і 
забезпечення проведення робіт аварійно-рятувальними формуваннями                 
МНС України 
НАКАЗУЮ:  
 

1. Визначити місця збереження матеріальних цінностей оперативного 
резерву МНС України для оперативного реагування на надзвичайні ситуації та 
надання термінової невідкладної допомоги постраждалому населенню                              
(далі – оперативний резерв) у регіонах його застосування, які розташовані у 
п‘яти регіонах України та в Автономній Республіці Крим.  
 До першого регіону включити Вінницьку, Житомирську, Хмельницьку, 
Київську та Черкаську області і місто Київ. Матеріальні цінності оперативного 
резерву зберігати на складах 1-го спеціального регіонального центру швидкого 
реагування, хутір Редьки міста Київ. 
 До другого - Полтавську, Сумську та Чернігівську області. Матеріальні 
цінності оперативного резерву зберігати на складах 2-го спеціального 
регіонального центру швидкого реагування, місто Ромни Сумської області.  
 До третього - Волинську, Закарпатську, Івано-Франківську, Львівську, 
Рівненську, Тернопільську та Чернівецьку області. Матеріальні цінності 
оперативного резерву зберігати на складах 3-го спеціального регіонального 
центру швидкого реагування, місто Дрогобич Львівської області.  
 До четвертого - Кіровоградську, Миколаївську, Одеську та Херсонську 
області. Матеріальні цінності оперативного резерву зберігати на складах                
4-го спеціального регіонального центру швидкого реагування,  село Жеребково 
Одеської області.  



   

 До п‘ятого - Дніпропетровську, Донецьку, Запорізьку, Луганську та 
Харківську області. Матеріальні цінності оперативного резерву зберігати на 
складах Навчального центру Оперативно-рятувальної служби цивільного 
захисту, місто Мерефа Харківської області. 
 Матеріальні цінності оперативного резерву для ліквідації надзвичайних 
ситуацій на території Автономної Республіки Крим та міста Севастополь 
зберігати на складах Головного управління МНС в Автономній Республіці 
Крим, місто Білогірськ. 
 

2. Начальникам Спеціальних регіональних центрів швидкого реагування 
МНС, Навчального центру Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, 
Головного управління МНС в Автономній Республіці Крим при прийнятті на 
баланс матеріальних цінностей оперативного резерву: 

здійснювати розміщення та забезпечити його зберігання відповідно до 
порядку довготермінового зберігання; 

визначити відповідальних осіб за його збереження; 
зберігати його окремо від матеріальних цінностей поточного зберігання. 
 
3.Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 
 

 
Міністр        В. Балога 
 
 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


